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Instructions au candidat(e) (3) 7 yiall Cilanlesd
Important : Le candidat est invité a lire et s Bs) 8 (8) el Ao s : &
suivre attentivement ces recommandations. L Jardl g A8y cilgaa 53l

Le document que vous avez entre les mains est de
3 pages :la premiere est réservée aux
recommandations, les pages 2 et 3 sont réservées
au sujet.

Ss¥hcaia 3 e by Gu S 43
352 inially cilgn sl Lald Leie
& s 9all

e Il vous est suggéré de répondre aux questions du
sujet avec précision et soin ;

Ly ggagall dind e ALY dia 2 o
«dylie 9 48 (ya dBatud

e Il vous est autorisé d’utiliser la calculatrice
scientifique non programmable ;

Al e Ll AY) Jletiily Al mews e
tdana pall

e Vous devez justifier les résultats ( Par exemple :
lors du calcul des limites , lors du calcul des
probabilités , ...);

umm;)u.a)@m\d#éwﬁﬂo
ﬁ(.._cﬂywa‘f\ Glaa de cabilgdl)

e Vous pouvez répondre aux exercices selon I’ordre
gue vous choisissez , mais veuillez numéroter les
exercices et les questions tels qu’ils le sont dans le

G il @y gl o LlaY) disa;
pA B e Gty O8I (AdURS Yo A3
Alia g kil ﬁa)ﬁ bl Alalie) ey gal

. & g gall B 3,04l
sujet; &J"A}d 7 BiEY

o \Veillez & la bonne présentation de votre copie et & | &Sl g 48,50 ali Gpua o Jaad) dile sl o
une écriture lisible; ¢ 9 e bady

o |l est souhaitable que les pages soient numérotées
pour faciliter la correction;

Ulaa o padll ‘j‘JJi Slada ﬁﬁ)ﬁ Cidi @
sgmaealll) Ll yautl

e L’écriture au stylo rouge est a éviter;

(el olhy U] it Oy o

e Assurez-vous que vous avez traité tous les
exercices avant de quitter la salle d’examen.

Ji gyl Gl < dlialaa (o ()30 @
OlaiaY) Asl8 5 jalia
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lim f(X) ) .2 05
f .
lim ﬂ:1 O om .2 | 075
X—>+00 X
Al bsia Syglidaef d lim (F(x)—x ) sl g2 | 4
. 1 1 . .
Vx>0, f'(X)=1+=+—: do=.)3| 075
X X
f AN S Jess gl f (1) a3 0.75
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Exercices n°1(4.5pts)
Question | Détails d’éléments de réponses et baréme No_tes Total Observations
partielles
1 ety,=2u=7 025+025 | 0.5
2.a Raisonnement par récurrence 0.5 0.5
2.b 0.5 0.5
2.C Vérification 0.25 0.25
(u,),., croissante :0.25
2d 0.25+0.25 0.5
(u, ), convergente :0.25
2
3.a V==V, 0.5 0.5
3
3.b Vo=—12 et v, =(—12)x(%] 0.25+0.5 0.75
4a | u= (-12){%) +15 05 05
On accordera au
limu, =15 candidat la note
n—+w0
4D 05 05 entiére pour une
réponse correcte
méme sans
justification.
Exercice n°2 :(4pts)
Question Détails d’éléments de réponses et baréme pal\r{?iteelfes Total Observations
Donner la formule correcte 0.25
la 1 0.5
Prouver que p(A)zg 0.25 Toute méthode
1.b Donner les deux formules correctement 2x0.25 ggcr:rei;zer esta
9 5 15
B)=—etp(C)=— 2x0.5
P(B) 28 P(C) 28
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p(X =0)== 0.25
28
15
. X=1l)=— . , .
22 b ) 28 05 15 Les réponses doivent
p(X=2) _15 05 étre justifiées
56
1
X=3)==— .
P(X=3)=c¢ 0.25
ob | E(X ):2 05 05
Exercice n°3 : (11.5pts)
Question | Détails d’éléments de réponses et baréme No.tes Total | Observations
partielles
Partie |
lim f (x)=—00:0.25
x—0
BT 0.75
1 La justification :0.5 1
Interprétation géométrique 0.25
lim f(x)=+:0.25
2.a X 0.5 0.5
La justification: 0.25
_ f(x)
2.b Jim ——=1:075 0.75 0.75
Montrer que :
lim(f(Xx)-Xx)=+0:0.25
X—>+oo( ( ) ) 075
2. La justification: 0.5 1
Interprétation géométrique 0.25
1 1
3.a Prouver que : f'(x) =1+=—+— 0.75 0.75
X X
f(1)=0:0.
3.b (W)=0:0 25. - 0.25 0.75
Tableau de variations 0.5
. Il suffit de déduire le
3.c !_e 5|gn|? de sur chacun des deux 2x0.25 0.5 | résultat du tableau
intervalles de variations
On accordera 0.25 a
.. . la formule générale
3.d L’équation de (T) 0.75 0.75 de I’équation de la
tangente
Formule de I’intégration par parties correcte 0.5
4.a e 0.5 1
Prouver queJ'l In(x)dx =1
Le résultat sera
) 1 accepté méme si le
4.b Montrer que Iaire est ZE(e2 -1).ua 1 1 | candidat ne cite pas

I’unité d’aire .
on accordera0.25 a la
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formule correcte qui
lie I’aire a I’intégrale
Partie 11
1 Montrer que : g*(x)= f(x) 1 1
» !_es variations de g sur chacun des 05405 1
intervalles
g estun primitive de f 0.25 Si le résultat est
correcte sans
3. e 0.5 | justification on
@ Justification 0.25 gtcl:ccl)r:jer; la
note :0.25
1
g(e)—g(l):;(ez—l) 0.5
3.b Justification : 1
0.5

g estun primitive de f sur ]0;+oof
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